

盗用客户信息非法牟利 被判刑后还向社会公开道歉

本报讯(通讯员 高远)近日,华容县人民检察院诉杨某侵犯公民个人信息刑事附带民事公益诉讼一案的侵权行为人杨某,在市级媒体上发表了致歉声明向社会公开道歉。据悉,该案由《公民个人信息保护法》正式实施后,华容县人民检察院提起的首例公民个人信息领域民事公益诉讼案件。

2021年1月至6月,杨某以帮助他人办理业务为由,在客户不知情的情况下,盗用客户的手机号码在相关特定的APP软件上注册,以此获得非法利益。截至被公安机关查获,累计盗用公民个人信息114条。

2022年1月6日,华容县人民法院对杨某侵犯公民个人信息一案进行判决,判处杨某有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金2000元;没收违法所得3477元;责令10日内

在市级以上媒体公开向社会公众赔礼道歉。

检察官提醒:在日常生活中,市民应增强个人信息保护意识。不要在网上、网下平台、商场随意留下个人信息,避免被人泄露售卖。身份证等证件的复印件不要乱丢乱放,防止被人用于违法事由。日常生活中要妥善保管、处理好包含个人信息的票据,如快递单、外卖单、火车票、飞机票、保险单、POS机小票等。不要贪图小便宜,避免在网上或街头参加一些需要填写真实身份、手机号码、微信扫码、手机验证码、面部识别等的抽奖、竞猜、促销送礼品活动。不要在朋友圈暴露自己的姓名、家庭住址、单位地址、子女信息。不添加不明身份的好友。不要随意丢弃或出售未经处理包含个人信息的手机。

民警快速打掉盗窃团伙 市民拿回被盗财物赠锦旗

本报讯(通讯员 李娅 记者 段佳)1月20日,市民刘女士向岳阳楼公安分局东茅岭派出所民警赠送“破案神速解民忧,失而复得暖人心”的锦旗。

2021年10月29日清晨,东茅岭派出所接连接到5起报警,反映辖区露天停放的车辆被砸,车内财物被盗。接警后,该所高度重视,迅速成立专班对案件进行研究侦破。因事发夜晚,监控条件不佳,给案

件侦办带来了较大难度。为了尽快将案件侦破,第一时间为受害人挽损,民警反复对现场进行走访勘察,并扩大了追踪范围。经过连续两天的缜密研判调查,民警终于锁定了嫌疑人身份,并明确了其团伙落脚点。11月4日,民警马不停蹄赶赴湘阴,将团伙成员3人抓获,并迅速追回了被盗赃款。

目前,该案嫌疑人已被刑事拘留,案件赃款已悉数退回受害人。

检察干警上门送祝福

本报讯(通讯员 王丹)为持续深化“我为群众办实事”实践活动,推动党史学习教育成果转化,近日,汨罗市人民检察院机关党支部深入川山坪镇达摩岭村10户防返贫重点监测户家中走访慰问,给他们送去慰问金和慰问品,了解他们一年来生产生活状况,并代表该院全体干警送上新春祝福。

每到一户,干警们与他们亲切

交谈,详细了解他们的身体状况、家庭情况,仔细聆听他们的所忧所虑、所思所盼,并鼓励他们要保持良好的心态,坚定信心、乐观生活。接受慰问的家庭一致表示,由衷感谢汨罗市人民检察院长期以来对他们的关心和关爱,日后一定辛勤劳动,努力克服困难,争取让日子越过越红火,生活越来越幸福。

抢抓“黄金时机” 春节前集中执行



本报讯(通讯员 付琦)春节将至,为切实维护人民群众的合法权益,让胜诉当事人过一个安心年、暖心年,湘阴县人民法院充分抓住被执行人回家过年、年底结算有履行能力的“黄金时机”,开展春节前集中执行行动。

1月19日上午8点,20名执行干警在寒风中集结完毕,兵分两路,分别奔赴石塘镇、东塘镇、三塘镇等地,对拖、逃、躲、赖的被执行人进行集中搜寻、拘传。

行动中,申请人王某与被执行人周某民间借贷纠纷一案,被执行人王某逃避执行,拒不支付拖欠的4.6万元欠款,经申请人提供线索最终将被执行人周某抓获。在医院体检

后,被执行人慑于法律的威严,主动将4.6万元支付到位,该案就此执结。

“很感谢法院,一直为我们银行的不良贷款忙前忙后。”湘阴县某银行负责人感激地说,在该银行与丰某民间借贷一案中,被执行人丰某拒不偿还贷款150万元,在本次行动中,法院依法对丰某名下船舶进行查封,后续将进入拍卖程序。

据统计,行动首日共拘传6人,司法拘留4人,执结案件5件,执行到位金额60余万元,查封扣押价值100万元自卸船。接下来,该院将持续推进专项执行行动,切实保障胜诉当事人合法权益,维护司法权威,让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

岳阳市公安局交通警察支队 关于冷水铺路部分路段实行交通管制的通告

为确保人行天桥吊装项目顺利进行和施工期间道路交通安全,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《湖南省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》有关规定,决定对相关路段实行交通管制。

一、管制时间:2022年1月28日晚22:00至次日凌晨6:00,2022年1月29日晚22:00至次日凌晨6:00。

二、管制路段:冷水铺路洛王

路路口至花园路路口路段,实行全封闭施工。

三、交通分流方案:交通管制期间,过往车辆经巴陵东路、北港北路、洛王路绕行。施工期间,请行经管制路段车辆驾驶人遵守现场交通指示标志,听从交通安全引导员和交警的指挥,确保安全有序通行。

岳阳市公安局交通警察支队
2022年1月24日

友诚敬爱法公平自和文民富
善信业国治正等由谐明主强

低碳生活 绿色出行

一起维护我们赖以生存的地球
共同建设我们美好的生态家园

低碳出行
GREEN LIFE 为您点赞

绿色生活



图说
我们的
价值观